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Tisztelt

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2025. évi közmeghallgatásra 
észrevétellel fordult hozzánk.
Engedje meg, hogy több rendőrrel és kevesebb szerhasználóval kapcsolatos kérdéseire az 
alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

Önkormányzatunk a közbiztonság és szerhasználat kérdésével folyamatosan foglalkozik, 
azonban mindkét kérdéskör jóval túlmutat az önkormányzatok felelősségi körén és 
lehetőségein, alapvetően állami feladatok.

Magyarország Alaptörvénye 46. cikk (1) és (2) bekezdése az alábbiakat deklarálja:

„46. cikk
(1) A rendőrség alapvető feladata a bűncselekmények megakadályozása, felderítése, a 
közbiztonság, a közrend és az államhatár rendjének védelme. A rendőrség részt vesz a 
jogellenes bevándorlás megakadályozásában.
(2) A rendőrség működését a Kormány irányítja.”

Ennek alapján a rendőri állomány létszámhelyzetét a kormányzat, konkrétabban a 
Belügyminisztérium intézkedései tudják befolyásolni. A mindenkori meglévő rendőri 
állományt pedig a Rendőrség különböző szervei, a szakmai protokolljaiknak megfelelően 
vezénylik a közterületekre. Az önkormányzatnak ennél fogva nincs konkrét és direkt 
beavatkozási lehetősége abba, hogy kérésének megfelelően több rendőr legyen az utcán. 
Természetesen a helyi közbiztonság biztosítása érdekében önkormányzatunk minden meglévő
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lehetőségét kihasználja. Ennek keretében anyagilag támogatja a kerületi rendőrkapitányságot. 
2025-ben a térfigyelő rendszer üzemeltetésére 70 millió forintot, rendőri túlóra 
finanszírozására 105 millió forintot, illetve jutalmazásra és egyéb állománymegtartó 
programok megtartására 3.252.629- forintot biztosított. Saját rendészeti feladatot ellátó 
szerveink összesített költségvetési ráfordítása nagyságrendileg 1 milliárd forint, ezért is 
célunk, hogy létrehozzuk az önálló Józsefvárosi Rendészetet, hogy ezen összeget minél 
hatékonyabban lehessen felhasználni. Természetesen nyitottak vagyunk az önszerveződő 
polgárőrségekkel való együttműködésre is. Mind jómagam, mind a területért felelős 
alpolgármester folyamatosan tartjuk a kapcsolatot a kerületi rendőrkapitánnyal, valamint 
Budapest Rendőrfőkapitányával mind a problémák jelzése, mind a támogatásunk biztosítása 
érdekében.
Annak a célkitűzésnek az eléréséhez, hogy kevesebb legyen a szerhasználó, szintén állami 
beavatkozás szükséges, hiszen az önkormányzatok nem rendelkeznek sem a megfelelő 
erőforrásokkal, sem a szükséges hatáskörökkel. Jelenleg nincs érvényes Nemzeti Drogellenes 
Stratégia tekintettel arra, hogy az Országgyűlés által 2013-ban elfogadott stratégia 2020-ig 
szólt és azóta sem került új megalkotásra. A kormányzat jelenleg csak a zéró tolerancia 
jegyében, a büntetőjog eszközeivel próbál “megoldást” találni a problémára.
Azonban a szakemberek szerint erre csak összetett választ lehet adni, hiszen különböző 
társadalmi tényezők játszanak szerepet a droghelyzet alakulásában és kezelése csak a 
szociális-, rendészeti- és egészségügyi ágazatok hatékony együttműködésével lehetséges, 
fókuszban a megelőzéssel, a kezeléssel, az ártalomcsökkentéssel, a rehabilitációval és 
természetesen a bűnüldözéssel, illetve igazságszolgáltatással.
Ennek okán a kerület az egyetlen lehetőségét kihasználva, a területért felelős alpolgármester, 
Dr. Udvarhelyi Éva Tessza vezetésével Józsefvárosi Kábítószerügyi Egyeztető Fórumot 
működtet, ahol a különböző területekről étkező szakemberek közösen keresik a lokális 
beavatkozási lehetőségeket és igyekeznek összehangolni a tevékenységeiket. Szeretném arról 
is tájékoztatni, hogy jelen pillanatban folyik a Józsefvárosi Drogstratégia társadalmi 
egyeztetése, amely 10 év után először fogalmaz meg átfogó intézkedéseket a kerületi 
droghelyzet kezelésére. A Drogstratégiát a www.jozsefvaros.hu oldalon találja és 
véleményezheti is.
Levelében mindannyiunkat érintő, fontos problémára mutatott rá, amellyel a továbbiakban is 
foglalkozni fogunk. Bízom benne, hogy válaszaimmal megnyugtatóan sikerült tisztáznom, 
hogy önkormányzatunk minden jogszabályi, anyagi és hatásköri lehetőségét kihasználja az 
ügyben, azonban a végleges megoldás rajtunk túlmutató.

Együttműködő segítségét ezúton is köszönöm!
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Az alábbi elérhetőségeken folyamatosan tudja követni Önkormányzatunk munkáját, ezeken a 
felületeken naprakész tájékoztatást nyújtunk:
www.jozsefvaros.hu,

https://www.facebook.com/jozsefvaros.hu,
a Polgármesteri Hivatal zöldszáma pedig: +36 80/277-256

Budapest, 2025. november.......

Tisztelettel:

ÖFÍkó András
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